

票价 10 元,精彩满分! 三门峡连台好戏让戏迷过足戏瘾

□本报记者 王晨/文图

近日,2025年“中原文化大舞台”优秀剧目展演活动举行,一批精彩大戏在三门峡文博城大剧院开唱,让戏迷过足了戏瘾。

大戏连唱 5 天 惠民票价引爆戏迷热情

“只要 10 元就能看一场三门峡蒲剧院的演出,每天演出的剧目都不重复,太值了。”前来看戏的观众纷纷表示。6月9日晚,伴随着铿锵的鼓点,大幕缓缓拉开,传统剧目《忠烈杨门》率先与观众见面,三门峡市蒲剧院的演员们卖力表演,或雄浑或婉转的嗓音响彻剧院,特技表演更是将人物激烈的情绪变化表现得淋漓尽致。

记者了解到,为满足戏迷朋友的不同审美需求,呈现蒲剧的多姿多彩,6月9日至13日每晚7时30分,在文博城大剧院分别设置了5场不同类型的剧目——《忠烈杨门》《双官诰》《娘心》《河阳知府》《布衣英雄》。此外,为让更多群体享受到文化发展成果,推动戏曲文化传承发展,三门峡市委宣传统战部确定了每场 10 元的演出票价,此举瞬间引爆了市民走进剧场看戏的热情,一些场次的门票开售不久便被抢购一空。

票价虽低,演出质量却不减。剧目主要安排中宣部“五个一工程”获奖剧目、文化和旅游部“文华奖”获奖剧目、国家舞台艺术精品工程资助项目、省“五个一工程”获奖剧目、省“文华奖”获奖剧目及近年来新创作、新推出、深受观众喜爱的优秀作品。



将党的创新理论与蒲剧艺术融合传播,奏响新乐章

演出现场气氛热烈,不止老戏迷过足了戏瘾,新戏迷也被“圈粉”,每到精彩时刻,剧场内掌声此起彼伏,观众叫好声连连,展演结束后,不少年轻戏迷争相与演员合影留念。独具匠心的舞台设计、灯光音效、服装以及演员们的精彩唱腔和表演,彰显了蒲剧艺术的时代创新与传统韵味的巧妙融合。

“我是蒲剧的忠实观众,哪里有演出我就到那看,这次只花了一顿饭

钱就能在环境这么好的剧场看如此精彩的演出,太开心了!”戏迷宁先生说,他花了 10 元钱,就在现场欣赏到了国家二级演员岳波、国家二级演员李小红的表演,“这样的惠民演出真是办到我们老百姓心坎里了!”

三门峡市蒲剧院的演员们有着丰富的舞台经验,对于展演的剧目也再熟悉不过,尽管如此,当得知要登上“中原文化大舞台”,他们提前半个月就开始排练,重新打磨整理剧目,

既要体现时代精神的思想性,还要体现戏曲的艺术性。“我们这次有一个亮点,叫做‘戏理微宣讲’,就是将党的创新理论与蒲剧艺术融合传播,通过 AI 将所要表达的思想核心和戏曲剧情结合做成动漫小视频,演出前在大屏幕上播放。”三门峡市蒲剧院院长郭宏介绍,小视频不仅可以让观众提前进入剧情,还可以将党的创新理论以戏曲演出的形式,润物无声地浸润到老百姓的心里。

武翠翠斩获飞碟亚洲杯两金

6月10日,2025飞碟亚洲杯在山西临汾进行了男、女多向的决赛,最终,发挥出色的河南名将武翠翠一举夺得女子团体和个人两枚金牌。

当天女子飞碟多向赛事,中国队派出了武翠翠、陆彦焱和赵丹三人出战。个人资格赛过后,三名中国选手不仅将女子团体冠军收入囊中,并且分别以资格赛第三、四、六名,携手晋级决赛。

决赛中,武翠翠与陆彦焱交替领先,40靶过后,两人均以31中的成绩,进入最终10靶的金、银牌对决。最后对决的前5靶,武翠翠只交出2中的成绩,

好在她及时调整,最后5靶打出满中,最终以38中的成绩收获金牌,陆彦焱则以1中之差获得银牌,赵丹排名第五。

虽然此前已有世界杯和亚运会冠军加身,但这还是武翠翠第一次走上亚洲杯赛场,她坦言决赛有点紧张,没有达到理想的流畅节奏。“关键时刻要在心理上给予积极暗示,让自己以平稳的心态找回状态。”武翠翠表示,这时候不要在乎命中率,只要做好自己就行。

据介绍,本次亚洲杯,河南飞碟射击队共有5名队员和王楠、王浩两名教练为国家队效力。除了武翠翠的这两枚金牌

外,张明焯获得了女子飞碟双向青年组的团体冠军和青年组男女混团的冠军,张玉彬和苑帅军携手收获了男子飞碟双向团体的亚军,在飞碟双向男女混团决赛中,苑帅军还收获一枚银牌。

“这次亚洲杯,咱们河南队员表现都不错,尤其是武翠翠,在最近几次关键赛事中都有斩获,充分展示了她出色的能力。”省射击射箭运动中心相关负责人表示,作为一名老将,武翠翠有着丰富的大赛经验,希望她能保持好状态,在今后的赛事中,继续给大家带来惊喜。

据《河南日报》

河南集中销毁超 517 吨 侵权假冒伪劣商品

日前,河南省质量强省战略工作领导小组办公室与河南省市场监督管理局联合在鹤壁市举行了 2025 年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动河南分会场启动仪式。

当日,河南省集中销毁了 2024 年以来查获的 12 类侵权假冒商品,涵盖食品、药品、烟草制品、服装鞋帽、建材配件等,共计 517.21 吨、货值 4060 万元。

自 2024 年以来,河南省各相关行政执法部门在开展“剑网”“铁拳”“围歼”“植物新品种保护”等行动中,共查处侵权假冒违法案件 7596 起,捣毁窝点 82 个,依法判决 5260 人,罚没 9401 万元。

本次行动由国家质量强国建设协调推进领导小组办公室、国家市场监督管理总局统一部署,河南省与全国 25 个省(区、市)同步开展销毁行动。鹤壁作为全国销毁行动的河南分会场,也是河南销毁行动的主会场。此外,安阳参与鹤壁主会场活动,漯河、许昌、濮阳作为河南分会场同步开展销毁行动。

据中新网